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INTERPELLANZA 

Il s o t t o s c r i t t o c h i e d e di i n t e r p e l l a r e il 
P r e s i d e n t e del Cons ig l io dei m i n i s t r i ed i 
Mini s t r i de l l ' in te rno e dei t r a s p o r t i e de l l a 
n a v i g a z i o n e , p e r s a p e r e - p r e m e s s o che : 

u n a l e t t e r a a p e r t a del « C o m i t a t o Vit­
t i m e del c i n e m a S t a t u t o » h a r i c o r d a t o a 
tutti che , e s a t t a m e n t e 15 a n n i o r s o n o , il 13 
f e b b r a i o 1983 u n d r a m m a t i c o i n c e n d i o 
c a u s ò a T o r i n o , a l l ' in terno di u n c i n e m a , la 
m o r t e p e r s o f f o c a m e n t o di b e n 64 p e r s o n e 
a c a u s a di a c c e r t a t e gravi m a n c a n z e nel le 
m i s u r e di s i c u r e z z a ; 

g i u s t a m e n t e il C o m i t a t o , cos t i tu i to d a i 
p a r e n t i de l le v i t t ime, c h e d a t e m p o si s for­
z a n o di d i f f o n d e r e c o n la l o r o at t iv i tà di 
v o l o n t a r i a t o c ivico la c o s c i e n z a de l l a s i cu­

r e z z a , d e n u n c i a a d a l t a v o c e q u e l l a che è 
u n a r e a l t à s o t t o gli o c c h i di tutt i : le n o r m e 
di s i c u r e z z a in I t a l i a s o n o a n c o r a oggi 
l a r g a m e n t e d i s a t t e s e ; 

in p a r t i c o l a r e , s t r u t t u r e p u b b l i c h e o 
a p e r t e al p u b b l i c o , o di p u b b l i c a ut i l izza­
z ione , s o n o a n c o r a e s e m p i di m a n c a n z a dei 
p i ù e l e m e n t a r i r e q u i s i t i di s i c u r e z z a : s a l e 
p u b b l i c h e n o n a n o r m a , g a l l e r i e a u t o s t r a ­
da l i c o n i m p i a n t i a n t i n c e n d i o in d i su so , 
a u t o s t r a d e ( e s e m p i o T o r i n o - M i l a n o ) e tan­
genz ia l i s e n z a c o r s i e di e m e r g e n z a , cant ier i 
- s p e c i e al S u d - t o t a l m e n t e pr ivi di 
s t r u t t u r e di s i c u r e z z a , a e r o p o r t i c o n im­
p iant i i n a d e g u a t i , e c c e t e r a — : 

s e n o n i n t e n d a n o al p i ù p r e s t o r i fe­
r i r e al P a r l a m e n t o s u l l o s t a t o di a p p l i c a ­
z i o n e del le m i s u r e di s i c u r e z z a in I ta l i a a 
c o m i n c i a r e d a l l e s t r u t t u r e p u b b l i c h e e/o 
a p e r t e al p u b b l i c o . 
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